

巴黎奥运会资格赛分组抽签结果揭晓

中国女排抽得上签



中国女排主教练蔡斌。资料图

北京时间17日晚,2024年巴黎奥运会排球资格赛分组抽签结果揭晓。作为资格赛3个东道主之一,中国女排分在A组,同组的还有塞尔维亚队、多米尼加队、荷兰队、加拿大队、捷克队、墨西哥队和乌克兰队。中国女排主教练蔡斌此前表示,队伍目标就是第一时间获得巴黎奥运会的参赛资格。

巴黎奥运会女排资格赛将于9月16日至24日在中国、日本、波兰举行。根据赛制,24支参赛队分成3个小组,每组8队进行单循环较量,获得各组前两名的球队将直通巴黎奥运会。剩余资格将在2024年世界排球联赛分站赛后根据世界排名产生。从抽签结果看,中国女排无疑获得了一支好签。同组对手中,只有塞尔维亚队属于世界一流水平,其他对手目前世界排名均低于中国队,其中排名最高的多米尼加队位列第九。

同时,巴黎奥运会男排资格赛抽签结果揭晓。中国男排分在C组,同组对手有波兰队、阿根廷队、荷兰队、加拿大队、墨西哥队、比利时队、保加利亚队。男排资格赛比赛时间为9月30日至10月8日,采用赛制与女排相同。从抽签结果看,中国男排的对手整体实力很强,想直接“入奥”的难度很大。

据《北京晚报》报道

NBA

凯尔特人轻取开拓者 独行侠险胜湖人



独行侠队球员欧文(上)在比赛中进攻。资料图

新华社华盛顿3月17日电 2022-2023赛季美职篮(NBA)常规赛17日进行了8场较量,波士顿凯尔特人队126比112轻取波特兰开拓者队,达拉斯独行侠队111比110险胜洛杉矶湖人队。

凯尔特人队客场出战,比赛开始后频繁冲击开拓者队的内线,以32比24领先结束首节。第二节中,双方继续保持不错的进攻效率,凯尔特人队依靠多点开花拉大分差。半场战罢,凯尔特人队63比48领先。易边再战,利拉德手感回暖,帮助开拓者队迫近比分,但凯尔特人队守住了两位数的领先优势,最终以126比112战胜开拓者队,送给对手五连败。

湖人队主场迎战独行侠队,比赛一开始双方便展开对攻,首节结束时湖人队33比29领先。第二节开场阶段,比赛仍处于胶着相持阶段,在本节后半段,欧文带领独行侠队连续得分,以62比54反超比分。下半场,独行侠队延续出色的进攻态势,湖人队也曾一度扭转局势将比分反超,比赛趋于白热化,随着克勒贝尔投进压哨三分球,独行侠队111比110绝杀湖人队。

即将出征

国足期待展现新面貌

新华社广州3月18日电 中国男足国家队18日下午在广州越秀山体育场进行了公开训练课,他们即将出征新西兰进行两场友谊赛。前锋武磊在接受采访时说,国足要展现出全新的面貌。

国足主帅扬科维奇已经带队进行了两周集训。武磊表示,主帅要求严格,大家练得都很辛苦。

“主教练新上任,这两个星期需要尽快理解主教练的技战术打法要求,到目前为止我们已经很好地理解了他的要求。这两周训练比较辛苦。”武磊说。

19日,国足启程前往新西兰,并与新西兰国家队进行两场友谊赛,武磊期待球队能展现出全新的面貌。

“两场比赛的目标是展现全新的面貌,教练强调了很多细节,在防守做好的前提下,去赢得比赛。”武磊说。

首次入选国足的林良铭说:“很荣幸穿上国家队的战袍,我非常珍惜自己在国家队的每一天。”



武磊 资料图

梅西 与大巴黎翻脸? 回巴萨的可能性增大

北京时间18日,一则有关梅西不满俱乐部主帅训练内容从而退出训练离开消息不胫而走,法国媒体跟进报道称,梅西有望在今年合同到期后重返巴萨。今夏合同到期的球王,下一站到底在哪里?



梅西 资料图

梅西不满主帅退出训练?

据媒体报道,周中的一次训练中,梅西对加尔蒂的训练内容失望而中途退出,主帅尝试挽留最终未果。而在爆出这个消息的同时,还有媒体称,目前梅西正在计划离开大巴黎,而巴萨是他的首选,目前西甲豪门正在想方设法签回他们的功勋球员。众所周知,梅西和大巴黎的合同在今夏到期,虽然有1年的续约选项,且双方的谈判正在进行,但似乎并不十分乐观。

尽管本赛季在俱乐部的发挥还算稳定,但由于在欧冠的低迷表现,以及和主帅加尔蒂的不睦,让梅西萌生了去意。

回巴萨成为目前“最优解”

梅西和大巴黎的合同将于今年夏天到期,大巴黎想与其续约,但是出于不违反财政公平政策的考虑,下赛季要严格缩减开支的大巴黎早已决定对梅西的薪水进行削减,当然削减薪水的范围不仅仅是针对梅西一人。这样的决定直接导致了同梅西的续约谈判陷入僵局,甚至已经处于暂停的状态。

其实,来自沙特和美国大联盟的俱乐部早已有所行动。前几天,

梅西的父亲兼经纪人现身沙特首都利雅得,在如此敏感的时期,这样的行程安排一下子就引发了外界的猜测。尤其是在梅西同大巴黎续约谈判陷入僵局之后,他的未来充满了很大的不确定性。根据外媒报道,利雅得新月已经向梅西抛出了橄榄枝,并且愿意提供总价3亿欧元的合同。除了与利雅得新月的传闻之外,美国大联盟迈阿密国际也对梅西产生了浓厚的兴趣,这家俱乐部对梅西的追逐要追溯到去年夏天了。不过,根据一位操作欧洲与美国大联盟之间转会的经纪人表述,梅西人在大巴黎,心在巴塞罗那,因此选择大联盟的可能性很低。

目前的情况看,梅西下赛季还希望能够征战欧冠联赛,并且要为明年的美洲杯做好准备。因此如果梅西离开,他的下一站最有可能是哪里呢?从目前的情况来看,应该还是他的老东家巴塞罗那。虽然现在巴萨在财政方面仍有实际困难,但毕竟之前双方有过多年的合作,巴萨之于梅西,是任何俱乐部在情感方面都无法比拟的,因此从这个角度来看,梅西“回家”是有实际可能和操作空间的。

据《扬子晚报》报道

欧冠四分之一决赛对阵出炉 皇马遭遇切尔西 瓜帅直面老东家

北京时间17日晚上,欧冠四分之一决赛抽签仪式在瑞士尼翁举行,四分之一决赛的对阵随即落位。AC米兰和那不勒斯要在欧冠中进行“内战”,国际米兰则再度遭遇葡超球队,这次是更强的本菲卡。按照半区分,如果米兰双雄都能在四分之一决赛过关的话,那么欧冠半决赛将上演米兰德比。

本阶段赛事随机抽签,无同联赛回避原则。最先被抽出的是卫冕冠军皇马,而随后被抽到的对手是冬窗花了3.3亿欧元重建的切尔西。曼城则抽到了拜仁,这也是曼城主帅瓜迪奥拉在离开拜仁之后第一次碰到老东家。考虑到这4支球队在同一个半区,决赛权的争夺将十分残酷。

米兰双雄在另一个半区,且都是率先被抽出,赛程上都是要先打主场。不过,因为两队共用一个主场,所以AC米兰将凭借去年意甲冠军的身份享有优先权,国际米兰的赛程将进行调换。也就是说,在欧冠四分之一决赛的赛程中,AC米兰是先主后客,而国米变成了先客后主。一旦米兰双雄都在四分之一决赛过关,米兰德比就将在欧冠半决赛中上演,而这也将是本赛季的第5场和第6场米兰德比。

欧冠四分之一决赛首回合定于4月11日和12日进行,次回合定于4月18日和19日进行。值得一提的是,本赛季欧冠决赛定于6月11日在土耳其举行,决赛球场为伊斯坦布尔的阿塔图尔克奥林匹克体育场。2005年,AC米兰就是在这块场地被利物浦大逆转,成了“伊斯坦布尔奇迹”的背景板。据《羊城晚报》报道

欧冠四分之一决赛对阵

皇家马德里 VS 切尔西

曼彻斯特城 VS 拜仁慕尼黑

AC米兰 VS 那不勒斯

本菲卡 VS 国际米兰